1). Запустите модуль "ЕИАС Мониторинг" и перейдите в раздел "Настройки".
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2). Для подключения к серверу укажите личный сертификат (выберите из выпадающего списка, предварительно установив электронную подпись на рабочем месте через КриптоПро CSP. Адрес сервера отчётности - reporting.eias.ru (или альтернативный IP-адрес 194.226.26.157)
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3). При использовании прокси-сервера для внешних соединений, следует отметить галочкой соответствующую опцию в нижней части окна настроек, указать его адрес и параметры аутентификации (данные настройки уточняйте у системного администратора вашей организации). Если прокси-сервер в вашей организации не используется, данный раздел заполнять не следует.

4). Перейдите к настройка регионального сервера нажав в окне «Системные настройки» обновить список серверов, нажав кнопку «Обновить список серверов»

В появившемся списке поставить галочку у сервера «Ставропольский край».  
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5). После этого необходимо указать логин и пароль учетной записи, указанный вами при регистрации на региональном портале  и выбрать личный сертификат для работы с данным сервером. После нажатия на стрелку в поле «Личный сертификат», появляется выпадающий список сертификатов, установленных на компьютере.
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6). Сохраните настройки и вернитесь назад к главной странице окна модуля.

5). Проверьте подключение к серверу. Авторизуйтесь в модуле, используя логин и пароль учетной записи, указанный вами при регистрации.
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Наведите курсор мыши на адрес сервера в правом нижнем углу программы. Отобразится перечень подключенных серверов.
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Отсутствие доступа к серверу отчётности ФАС России или информации о поступающих мониторингах и статусов ответов (в случае полного соблюдения указанных выше рекоменаций), говорит об имеющихся ограничениях на стороне пользователя (в локальной сети или рабочем месте пользователя в связи с применяемой политикой безопасности на предприятии).
