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Региональная тарифная комиссия Ставропольского края

объявляет конкурсы:

1. На замещение вакантных должностей гражданской службы Ставропольского края:

главный специалист отдела регулирования тарифов организаций коммунального комплекса;

главный специалист сектора мониторинга выполнения производственных и инвестиционных программ и формирования предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги отдела регулирования тарифов организаций коммунального комплекса.

2. На включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей гражданской службы Ставропольского края: 

начальник отдела регулирования тарифов на тепловую энергию и цен на газ;

заведующий сектором контроля за соблюдением порядка ценообразования лекарственных средств отдела контроля за соблюдением порядка ценообразования;

заведующий сектором мониторинга выполнения производственных и инвестиционных программ и формирования предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги;

консультант сектора мониторинга выполнения производственных и инвестиционных программ и формирования предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги;

консультант, главный специалист отдела регулирования тарифов на электрическую энергию.

Квалификационные требования к образованию конкурсантов:


Начальник отдела регулирования тарифов на тепловую энергию и цен на газ - высшее профессиональное образование по одному из направлений подготовки (специальности): «Экономика и управление», «Техника и технологии», не менее четырех лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее пяти лет стажа работы по специальности;
заведующий сектором, консультант, главный специалист - высшее профессиональное образование по одному из направлений подготовки (специальности) экономика и управление; не менее двух лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности;
Общие квалификационные требования 
к профессиональным знаниям и навыкам конкурсантов

знание Конституции Российской Федерации, Устава (Основного Закона) Ставропольского края; законодательства Российской Федерации и Ставропольского края о государственной гражданской службе, нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность региональной тарифной комиссии Ставропольского края, основ государственного и муниципального управления, основ финансового, налогового законодательства, правовых актов, регламентирующих работу с обращениями граждан, основ делопроизводства;
навыки эффективного планирования рабочего времени, владения современными технологиями работы с информацией и информационными системами, составления документов аналитического, делового и справочно-информационного характера, делового и профессионального общения, анализа законодательства, работы в условиях оперативности.

Дополнительные требования 
к профессиональным знаниям и навыкам конкурсантов:

заведующий сектором контроля за соблюдением порядка ценообразования лекарственных средств - знание федерального законодательства и законодательства Ставропольского края в области государственного регулирования надбавок к ценам на лекарственные препараты, методических и нормативных материалов по организации бухгалтерского учета и анализа финансово - хозяйственной деятельности организаций; а также основы федерального законодательства о проведении проверок в отношении организаций и индивидуальных предпринимателей;
навыки планирования, координирования, осуществления контроля и организационной работы, разрешения конфликтов, проведения контрольных мероприятий по соблюдению порядка ценообразования, анализа законодательства в сфере обращения лекарственных препаратов.
Общий перечень нормативных правовых актов, знание которых необходимо для замещения должностей государственной гражданской службы Ставропольского края
1. Конституция Российской Федерации.

2. Устав (Основной закон) Ставропольского края.

3. Федеральный закон от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

4. Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

5. Закон Ставропольского края от 1 марта 2005 г. № 4-кз «О некоторых вопросах государственной гражданской службы Ставропольского края»

Закон Ставропольского края от 04 мая 2009 г. № 25-кз «О противодействии коррупции в Ставропольском крае».

6. Закон Ставропольского края от 6 января 1999 г. № 2-кз «О Губернаторе Ставропольского края».

7. Закон Ставропольского края от 6 ноября 1997 г. № 32-кз «О Правительстве Ставропольского края».

8. Постановление Губернатора Ставропольского края от 05 марта 2011 г. №129 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Ставропольского края».

9. Постановление Губернатора Ставропольского края от 02 июля 2007 г. № 413 «Об утверждении  Положения о региональной  тарифной комиссии Ставропольского края».

10. Инструкция по делопроизводству в аппарате Правительства Ставропольского края, утвержденная приказом руководителя аппарата Правительства Ставропольского края от 22 января 2001 г. № 8.
11. Инструкция по делопроизводству в региональной тарифной комиссии Ставропольского края.
Перечень нормативных правовых актов, знание которых необходимо для замещения должности заведующего  сектором контроля за соблюдением порядка ценообразования лекарственных средств

Федеральный закон от 12 апреля 2010 г. № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств».
Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Постановления Правительства Российской Федерации:

от 07 марта 1995г. № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)»;

от 29 октября 2010 г. №865 «О государственном регулировании цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов»;

от 08 августа 2009 г. № 654 «О совершенствовании государственного регулирования цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов».
Приказ Федеральной службы по тарифам от 11 декабря 2009 г. №442-а «Об утверждении Методики определения органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации предельных оптовых и предельных розничных надбавок к фактическим отпускным ценам производителей на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства». 
Методические и нормативные материалы по организации бухгалтерского учета и анализа финансово - хозяйственной деятельности организаций. 

Перечень нормативных правовых актов, знание которых необходимо для замещения должности начальника отдела регулирования 
тарифов на тепловую энергию и цен на газ
Федеральные законы:

от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

от 31 марта 1999 г. № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации»;

от 30 декабря 2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» [в части, распространяющейся на горячее водоснабжение].

Постановления Правительства Российской Федерации:

от 26 февраля 2004 г. № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации»;

от 29 декабря 2000 г. № 1021 «О государственном регулировании цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке на территории Российской Федерации»;

от 14 июля 2008 г. № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса».

Приказ Федеральной службы по тарифам от 06 августа 2004 г. № 20-э/2 «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке» [в части регулирования тарифов на тепловую энергию].

Приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 15 февраля 2011 г. № 47 «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов и надбавок в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» [в части регулирования тарифов на горячую воду].

Перечень нормативных правовых актов, знание которых необходимо для замещения должности: главный специалист отдела регулирования тарифов организаций коммунального комплекса, заведующий сектором, консультант, главный специалист сектора мониторинга выполнения производственных и инвестиционных программ и формирования предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги
Жилищный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 188-ФЗ;

Налоговый кодекс Российской Федерации часть первая от 31 июля 1998 г. № 146-ФЗ и часть вторая от 5 августа 2000 г. №117-ФЗ;

Федеральные законы:

от 30 декабря 2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»;

от 26 декабря 2005 г. № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса" и некоторые законодательные акты Российской Федерации»;
от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Постановления Правительства Российской Федерации:

от 14 июля 2008 г. № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»;
от 28 августа 2009 г. № 708"Об утверждении Основ формирования предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуг»;

от 13 августа 2006 г. № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;

от 23 мая 2006 г. № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»; 

от 15 мая 2010 г. № 340 «О порядке установления требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности»; 

от 6 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». 

Приказы Министерства регионального развития Российской Федерации:

от 14 апреля 2008 г. №48 «Об утверждении Методики проведения мониторинга выполнения производственных и инвестиционных программ организаций коммунального комплекса»;

от 23 августа 2010 г. №378 «Об утверждении методических указаний по расчету предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги»;

от 15 февраля 2011 г. № 47 «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов и надбавок в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»; 

от 10 октября 2007 г. № 101 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке производственных программ организаций коммунального комплекс»;

от 10 октября 2007 г. N 100 «Об утверждении Методических рекомендаций по подготовке технических заданий по разработке инвестиционных программ организаций коммунального комплекса».

Перечень нормативных правовых актов, знание которых необходимо для замещения должности консультанта и главного специалиста отдела регулирования тарифов на электрическую энергию
Федеральные законы:

от 26 марта 2003 г. № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»;

от 26 марта 2003 г. № 36-ФЗ «Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об электроэнергетике».

Постановления Правительства Российской Федерации:

от 26 февраля 2004 г. № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации»;

от 27 декабря 2004 г. № 861 «Об утверждении Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к электрическим сетям»;


от 31 августа 2006 г. № 530 «Об утверждении основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии».
Приказы Федеральной службы по тарифам:

от 06 августа 2004 г. № 20-э/2 «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке»;

от 30 ноября 2010 г. № 355-э/5 «Об утверждении Методических указаний по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям»;

от 10 июня 2009 г. № 125-э/1 «Об утверждении Порядка формирования сводного прогнозного баланса производства и поставок электрической энергии (мощности) в рамках единой энергетической системы России по субъектам Российской Федерации»;


от 24 ноября 2006 г. № 302-э/5 «Об утверждении Методических указаний по расчету сбытовых надбавок гарантирующих поставщиков электрической энергии».
Приказ Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации от 04 октября 2005 г. № 267 «Об организации в Министерстве промышленности и энергетики Российской Федерации работы по утверждению нормативов технологических потерь электроэнергии при её передаче по электрическим сетям».

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе в течение 21 календарного дня со дня объявления о приеме документов для участия в конкурсе представляет в отдел правового, кадрового обеспечения и делопроизводства:

а) личное заявление на имя председателя комиссии;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р, с приложением фотографии форматом 4х6;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ представляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность; 

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученного звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и на муниципальную службу или ее прохождению, по учетной форме № 001-ГС/у. 
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Документы принимаются до 12 сентября 2011 года включительно.

Предполагаемая дата проведения конкурсов:  4-7 октября 2011 года.
Форма проведения конкурсов: 


тестирование по специализации замещаемой должности и знанию законодательства Российской Федерации и Ставропольского края о государственной гражданской службе, собеседование.
.


Место проведения конкурсов – ул.Мира, 337, 8 этаж, каб. 803, РТК Ставропольского края.
