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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «Об утверждении ООО «Эко-город» производственной программы в области обращения с твердыми коммунальными отходами на 2018 год» 
Проект постановления региональной тарифной комиссии Ставропольского края «Об утверждении ООО «Эко-город» производственной программы в области обращения с твердыми коммунальными отходами на 2018 год» подготовлен на основании проведенного анализа представленного ООО «Эко-город» проекта производственной программы в области обращения с твердыми коммунальными отходами на 2018 год по объекту обработки твердых коммунальных отходов, расположенному в Благодарненском городском округе. 
ООО «Эко-город» впервые обратилось в РТК Ставропольского края с заявлением об утверждении производственной программы в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

Утверждение производственной программы в области обращения          с твердыми коммунальными отходами осуществляется в соответствии             с Федеральным законом «Об отходах производства и потребления»,              постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2016 г. № 424 «Об утверждении порядка разработки, согласования, утверждения и корректировки инвестиционных и производственных программ в области   обращения с твердыми коммунальными отходами, в том числе порядка определения плановых и фактических значений показателей эффективности         объектов, используемых для обработки, обезвреживания и захоронения  твердых коммунальных отходов».
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